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INTRODUCCIÓN

Entre el 30 y 31 de julio realizamos un estudio de alcance nacional con el objetivo de relevar opiniones políticas, la evaluación del Gobierno, 

las percepciones sobre la situación sanitaria, y otros temas de coyuntura de cara al inicio de la campaña para la elección Primaria del mes 

de septiembre.

El cuadro de respuestas muestra una mejora de las expectativas en el margen, aún impactado por las severas carencias económicas y la 

dificultad para establecer previsiones sanitarias que formen una noción de normalidad, adecuada al contexto de pandemia.

El acelerado ritmo de vacunación durante los meses de junio y julio, el descenso registrado en la cantidad de casos diarios y la recuperación 

todavía heterogénea de la actividad económica convergen para una mejora paulatina pero sostenida de las expectativas económicas y       

sanitarias.

Evidentemente, hay una incipiente corrección del contexto de pesimismo relativo predominante vigente entre abril y junio que deberá         

enfrentar los rigores de complejidad que impone la pandemia y los límites estructurales de la economía argentina para compatibilizar          

recuperación y mejora del patrón distributivo.
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En este marco registramos entre 4 y 5 puntos de la muestra que se desplazaron, desde opiniones adversas, al Gobierno Nacional a expresar 

un apoyo expectante. Esta modificación en la segmentación por opinión política coincide con un acortamiento de los plazos percibidos y 

esperados de salida de la pandemia.

Cuando comparamos los tiempos de salida esperados que consignamos en el Monitor de junio con estos del mes de julio se puede ver un 

leve pero nítido desplazamiento hacia arriba de la curva que muestra ese acortamiento de los plazos previstos en el camino a hacia una nor-

malidad prepandemia.

Aun así, hay una tercera parte de la muestra que manifestó “No saber” cuantos meses demorará ese camino.
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¿CUÁNTO TIEMPO MÁS CREE UD. QUE DURARÁ LA PANDEMIA EN SU PROVINCIA? 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

TIENE OPINIÓN

NO TIENE OPINIÓN

64,2 71,2 57,6 72,3 68,0 60,9 48,1 53,0 68,0 75,3

35,8 28,8 42,4 27,7 32,0 39,1 51,9 47,0 32,0 24,7

¿CUÁNTO TIEMPO MÁS CREE UD. 
QUE DURARÁ LA PANDEMIA EN SU 
PROVINCIA?

NO TIENE OPINIÓN

TIENE OPINIÓN
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¿CUÁNTO TIEMPO MÁS CREE UD. QUE DURARÁ LA PANDEMIA EN SU PROVINCIA? 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

1 MES

2 MESES

3 MESES

4 MESES

5 MESES

6 MESES

7 MESES

8 MESES

9 MESES

6,8 7,0 6,5 7,0 6,4 4,7 10,4 13,5 4,3 3,2

6,9 6,1 7,8 7,2 7,7 7,0 4,2 7,3 7,2 6,1

6,5 7,2 5,8 6,4 6,3 8,2 5,2 6,4 7,3 5,7

4,5 5,0 4,0 2,9 5,7 6,0 4,1 4,9 3,7 5,4

10,0 9,3 10,8 10,0 8,7 11,7 10,2 7,7 11,5 10,2

13,4 12,4 14,5 9,8 15,0 16,7 14,1 8,6 13,8 18,0

3,2 3,4 2,9 2,7 3,7 2,5 4,1 3,6 3,0 2,9

5,8 6,4 5,1 6,2 4,1 6,3 8,0 5,1 5,9 6,4

42,9 43,2 42,5 47,8 42,5 37,0 39,8 42,9 43,4 42,2



En forma coherente con esta relativa mejora en las perspectivas, el 58% manifestó que el operativo de vacunación está contribuyendo al 

regreso a la normalidad; un porcentaje similar opinó que en los próximos meses la situación sanitaria va a mejorar.

Un 66% expresó que tiene en su entorno social “Muchas y Bastantes” personas vacunadas.

En el plano de las expectativas económicas registramos, desde el mes de abril, un incremento de 6 puntos porcentuales entre los que        

expresaron opiniones optimistas.

Finalmente, en este Monitor la imagen positiva del Presidente se mantuvo en niveles similares al mes de junio y mantiene más de 2 puntos 

de imagen neta positiva.
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¿Y CÓMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN SANITARIA POR 
LA PANDEMIA EN LOS PRÓXIMOS DOS MESES EN SU PROVINCIA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

18,8 17,1 20,5 15,2 17,8 21,3 22,8 23,3 16,1 16,5

24,3 23,8 24,7 22,1 21,9 27,9 26,9 23,2 26,3 22,7

14,8 16,6 13,0 13,5 16,0 12,5 17,3 13,2 15,8 15,4

20,9 22,0 19,9 22,7 24,5 21,1 12,7 16,7 20,8 27,0

8,5 8,9 8,2 10,2 9,4 7,9 5,6 9,3 9,1 6,6

5,8 7,1 4,5 9,9 4,8 2,3 5,1 4,9 6,3 6,3

6,9 4,6 9,2 6,4 5,5 7,1 9,6 9,5 5,6 5,3

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

57,8 57,4 58,2 50,9 55,8 61,6 67,0 59,7 58,1 54,7

35,3 37,9 32,6 42,7 38,7 31,3 23,4 30,8 36,3 40,0

6,9 4,6 9,2 6,4 5,5 7,1 9,6 9,5 5,6 5,3
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¿Y CÓMO CREE UD. QUE VA A 
SER LA SITUACIÓN SANITARIA 
POR LA PANDEMIA EN LOS 
PRÓXIMOS DOS MESES EN SU 
PROVINCIA?

PEOR

MEJOR

NO
SABE
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¿CREE UD. QUE EL OPERATIVO DE VACUNACIÓN ESTÁ CONTRIBUYENDO 
A QUE SE PUEDA VOLVER A LA NORMALIDAD EN POCOS MESES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

34,2 33,1 35,2 34,4 34,4 36,5 30,9 35,3 33,2 34,1

23,9 23,8 24,0 24,0 23,8 22,7 25,3 20,6 26,6 24,6

26,8 27,9 25,8 24,2 30,1 26,5 26,5 26,8 25,4 29,0

10,3 11,3 9,4 14,4 8,0 9,4 8,2 9,8 11,4 9,2

4,8 3,9 5,6 3,0 3,7 4,9 9,2 7,5 3,3 3,0

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

58,1 56,9 59,2 58,4 58,2 59,2 56,2 55,8 59,8 58,8

37,1 39,1 35,2 38,6 38,0 35,9 34,6 36,7 36,9 38,2

4,8 3,9 5,6 3,0 3,7 4,9 9,2 7,5 3,3 3,0
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¿CREE UD. QUE EL OPERATIVO DE 
VACUNACIÓN ESTÁ CONTRIBUYENDO 
A QUE SE PUEDA VOLVER A LA 
NORMALIDAD EN POCOS MESES?

POCO + NADA

MUCHO +
BASTANTE

NO
SABE
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¿HAY EN SU HOGAR O EN SU ENTORNO DE AMIGOS Y CONOCIDOS 
PERSONAS QUE YA SE HAYAN VACUNADO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHOS

BASTANTES

POCOS

NO CONOCE A NINGUNO

NO SABE

37,8 35,3 40,2 36,9 36,2 40,9 38,2 33,6 38,4 43,0

28,7 29,3 28,2 28,5 31,4 27,4 26,5 24,2 30,4 32,8

26,2 29,0 23,5 26,1 29,2 24,6 23,5 31,0 25,2 20,5

3,0 2,2 3,7 3,8 1,5 2,7 4,2 3,9 2,8 1,8

4,3 4,2 4,4 4,7 1,6 4,4 7,6 7,2 3,1 1,9

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHOS + BASTANTES

POCOS + NO CONOCE NINGUNO

NO SABE

66,5 64,6 68,4 65,4 67,6 68,3 64,7 57,8 68,8 75,8

29,1 31,2 27,2 29,8 30,7 27,3 27,7 35,0 28,0 22,3

4,3 4,2 4,4 4,7 1,6 4,4 7,6 7,2 3,1 1,9
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¿HAY EN SU HOGAR O EN SU 
ENTORNO DE AMIGOS Y CONOCIDOS 
PERSONAS QUE YA SE HAYAN 
VACUNADO?

POCOS + NO
CONOCE
NINGUNO

MUCHOS +
BASTANTES

NO
SABE
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¿COMO CREE UD. QUE VA A SER LA SITUACIÓN
ECONÓMICA EN LOS PRÓXIMOS DOS AÑOS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO MEJOR

MEJOR

IGUAL DE BUENA

IGUAL DE MALA

PEOR

MUCHO PEOR

NO SABE

13,7 14,7 12,7 10,1 13,9 16,9 15,1 17,3 12,7 10,1

17,5 17,0 18,0 15,4 19,2 18,2 17,4 17,1 18,7 16,3

7,6 7,5 7,7 6,3 5,7 6,4 14,0 9,0 5,8 8,6

17,8 16,1 19,5 19,4 20,0 14,4 16,1 16,1 20,0 17,0

17,5 18,6 16,4 17,5 17,3 20,1 14,6 14,8 19,1 18,9

19,1 21,2 17,0 24,9 18,9 17,3 12,7 15,7 18,8 24,4

6,8 4,9 8,6 6,4 5,0 6,8 10,0 10,1 5,0 4,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MEJOR

PEOR

NO SABE

38,9 39,3 38,5 31,8 38,8 41,5 46,6 43,3 37,2 35,0

54,4 55,9 52,9 61,8 56,2 51,8 43,5 46,6 57,8 60,3

6,8 4,9 8,6 6,4 5,0 6,8 10,0 10,1 5,0 4,7
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EVALUACIÓN DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ

IMAGEN DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY BUENO

BUENO

REGULAR BUENO

REGULAR MALO

MALO

MUY MALO

NO SABE

23,7 22,6 24,8 18,4 24,6 28,2 25,9 29,6 20,9 19,8

13,3 12,8 13,8 12,3 12,2 14,3 15,6 14,2 15,0 9,4

12,6 11,8 13,4 11,8 14,9 10,2 13,0 12,3 13,3 12,1

12,3 11,5 13,0 12,0 11,7 12,1 13,6 12,4 11,6 13,1

13,2 13,5 12,8 11,6 12,8 13,1 16,3 10,6 14,8 14,4

21,9 25,8 18,1 30,5 22,2 18,3 11,7 15,7 22,2 30,3

3,1 2,0 4,1 3,5 1,7 3,7 3,7 5,2 2,3 1,0

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

POSITIVA

NEGATIVA

NS/NC

49,7 47,3 52,0 42,4 51,7 52,7 54,5 56,1 49,1 41,2

47,3 50,8 43,9 54,1 46,6 43,6 41,7 38,7 48,6 57,8

3,1 2,0 4,1 3,5 1,7 3,7 3,7 5,2 2,3 1,0
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IMAGEN DEL PRESIDENTE 
ALBERTO FERNÁNDEZ

NEGATIVA POSITIVA

NO
SABE
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Sólo un 30% consideró que la Oposición política esta colaborando con el Gobierno Nacional para superar la crisis. 

Un 44% mostró expectativas favorables de cara al proceso electoral como vehículo de soluciones para mejorar la situación general de la 

Argentina. Cuando abrimos estas respuestas por segmento de opinión, entre los encuestados que apoyan decidida e intensamente al 

Gobierno ese porcentaje sube a casi 75%.

Un 66% consideró que los Jóvenes están “Poco y Nada” interesados en la política; pero cuando consultamos por el interés de los              

efectivamente encuestados, los jóvenes que participaron de la encuesta se manifestaron “interesados” en un 65%. Naturalmente puede 

operar en este perfil de respuestas el sesgo de interés en los asuntos públicos que tienen quienes se manifiestan interesados en participar 

de este tipo de estudios.

A ese respecto, tomando el total de la muestra, un 60% se consideró “Mucho y Bastante” interesado en la política con un sesgo claro entre 

los jóvenes, los varones y los/las encuestados/as de mayor nivel de instrucción, y en forma previsible, entre los/las encuestados/as de 

opiniones más intensas, tanto oficialistas como opositores.

INTERÉS POR LA POLÍTICA Y EXPECTATIVAS SOBRE LAS ELECCIONES DE ESTE AÑO
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¿CREE UD. QUE LA OPOSICIÓN ESTÁ COLABORANDO CON EL
GOBIERNO NACIONAL PARA ENFRENTAR LA CRISIS?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

12,2 13,4 11,0 14,1 12,8 11,1 9,9 14,2 10,7 11,7

17,7 17,5 17,9 17,8 21,4 15,0 15,1 14,9 18,0 21,0

24,7 24,0 25,4 23,8 24,0 24,6 27,2 24,9 25,4 23,5

31,7 34,6 28,7 29,2 28,9 38,6 31,3 28,6 32,3 34,9

13,8 10,5 17,1 15,1 12,9 10,7 16,5 17,4 13,6 8,9

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

29,9 30,9 28,8 31,9 34,2 26,1 25,0 29,1 28,7 32,7

56,4 58,7 54,1 53,0 52,9 63,2 58,4 53,5 57,7 58,4

13,8 10,5 17,1 15,1 12,9 10,7 16,5 17,4 13,6 8,9
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¿CREE UD. QUE LA OPOSICIÓN 
ESTÁ COLABORANDO CON EL 
GOBIERNO NACIONAL PARA 
ENFRENTAR LA CRISIS?

POCO + NADA

MUCHO +
BASTANTE

NO
SABE
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¿CREE UD. QUE EL RESULTADO DE LAS ELECCIONES DE ESTE AÑO VA A 
CONTRIBUIR A QUE MEJORE LA SITUACIÓN EN GENERAL EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

21,3 23,6 19,0 20,9 22,8 22,1 19,0 19,9 23,1 20,7

22,2 20,1 24,5 18,4 23,7 24,8 22,4 19,7 24,9 21,8

28,5 28,3 28,8 26,2 30,5 27,4 30,2 28,4 23,1 36,8

18,2 20,4 15,8 26,1 13,1 16,1 17,2 19,6 19,7 13,9

9,7 7,6 11,9 8,4 10,0 9,6 11,2 12,3 9,3 6,8

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

43,6 43,7 43,5 39,3 46,4 46,8 41,4 39,6 47,9 42,5

46,7 48,6 44,6 52,3 43,5 43,5 47,4 48,0 42,7 50,7

9,7 7,6 11,9 8,4 10,0 9,6 11,2 12,3 9,3 6,8
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¿CREE UD. QUE EL RESULTADO 
DE LAS ELECCIONES DE ESTE 
AÑO VA A CONTRIBUIR A QUE 
MEJORE LA SITUACIÓN EN 
GENERAL EN LA ARGENTINA?

TOTAL OFICIALISTAS OPOSITORESOPOSITORES
MODERADOS

OFICIALISTAS
MODERADOS

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

43,6        74,8        22,0        31,5        28,7

46,7        20,0        68,2        58,7        60,2

9,7         5,2         9,8          9,9        11,1

POCO + NADA

MUCHO +
BASTANTE

NO
SABE
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¿CREE UD. QUE LOS JÓVENES ESTÁN INTERESADOS
POR LA POLÍTICA EN LA ARGENTINA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

9,8 8,2 11,3 12,0 10,1 8,1 8,1 11,4 9,4 8,1

17,1 16,9 17,3 22,3 17,0 14,0 13,7 12,1 17,6 23,5

45,4 46,2 44,5 40,6 47,8 47,5 46,1 41,2 45,8 50,5

20,8 23,2 18,3 20,7 18,9 23,8 20,2 24,7 21,0 15,0

6,9 5,4 8,5 4,5 6,2 6,6 11,9 10,6 6,3 2,9

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

26,9 25,2 28,7 34,3 27,0 22,2 21,8 23,5 26,9 31,6

66,1 69,4 62,8 61,2 66,7 71,3 66,3 65,9 66,8 65,5

6,9 5,4 8,5 4,5 6,2 6,6 11,9 10,6 6,3 2,9
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¿CREE UD. QUE LOS JÓVENES 
ESTÁN INTERESADOS POR LA 
POLÍTICA EN LA ARGENTINA?

POCO + NADA

MUCHO +
BASTANTE

NO
SABE
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¿CUÁNTO LE INTERESA A UD. LA POLÍTICA?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

30,1 33,9 26,0 32,8 32,3 30,5 23,0 26,2 29,1 36,8

30,4 31,8 29,0 32,8 33,4 30,7 22,9 21,4 34,5 36,5

24,4 20,3 28,6 15,6 24,8 27,5 31,7 31,1 22,6 17,9

12,2 11,9 12,5 14,8 8,9 10,2 15,7 15,5 11,9 8,0

3,0 2,0 3,9 4,2 ,7 1,1 6,8 5,8 1,9 0,7

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

60,5 65,7 55,0 65,5 65,7 61,2 45,8 47,6 63,6 73,4

36,5 32,2 41,0 30,3 33,6 37,7 47,4 46,6 34,5 25,9

3,0 2,0 3,9 4,2 ,7 1,1 6,8 5,8 1,9 0,7
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¿CUÁNTO LE INTERESA 
A UD. LA POLÍTICA? POCO + NADA

MUCHO +
BASTANTE

NO
SABE



27

Un 47% opinó que seguirá cayendo el salario real en los próximos meses, 4 puntos menos que el mes pasado, en línea con el corrimiento 

de opiniones y expectativas que describimos en las primeras páginas de este informe.

La percepción sobre la recuperación presente de la actividad económica y el empleo todavía es baja: sólo el 24% manifestó que ya está 

vigente, confirmando que la mejora del cuadro de expectativas tiene más que ver con las perspectivas que produce una paulatina               

normalización de la movilidad o, su contracara, las menores restricciones.

INTERÉS POR LA POLÍTICA Y EXPECTATIVAS SOBRE LAS ELECCIONES DE ESTE AÑO
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¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ EL PODER ADQUISITIVO DE
LOS SALARIOS EN LOS PRÓXIMOS MESES?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MAYOR

IGUAL

MENOR

NO SABE

13,8 15,9 11,7 10,3 14,8 17,6 13,0 16,5 12,7 11,6

24,0 22,2 25,8 21,6 23,4 24,7 27,3 24,4 25,4 21,3

46,9 50,9 42,9 53,6 49,6 41,4 39,8 38,0 47,2 58,9

15,3 11,0 19,6 14,6 12,2 16,2 19,9 21,2 14,6 8,2

¿CÓMO CREE UD. QUE SERÁ EL 
PODER ADQUISITIVO DE LOS 
SALARIOS EN LOS PRÓXIMOS 
MESES?

MENOR

MAYORNO SABE

IGUAL
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¿CREE UD. QUE SE ESTÁ RECUPERANDO
LA ACTIVIDAD ECONÓMICA Y EL EMPLEO?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO

BASTANTE

POCO

NADA

NO SABE

8,9 10,3 7,5 7,0 8,5 10,9 9,9 12,2 7,0 7,2

14,9 14,2 15,6 14,1 13,8 17,7 14,3 14,0 16,1 14,4

31,2 29,0 33,4 30,3 32,0 30,0 32,6 29,1 31,0 34,4

39,9 43,0 36,7 42,9 42,7 36,8 34,9 35,8 42,6 41,4

5,2 3,5 6,9 5,6 3,0 4,7 8,3 8,9 3,4 2,6

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUCHO + BASTANTE

POCO + NADA

NO SABE

23,8 24,5 23,0 21,2 22,3 28,6 24,2 26,2 23,1 21,5

71,0 72,0 70,1 73,3 74,7 66,7 67,5 64,9 73,5 75,9

5,2 3,5 6,9 5,6 3,0 4,7 8,3 8,9 3,4 2,6
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¿CREE UD. QUE SE ESTÁ 
RECUPERANDO LA ACTIVIDAD 
ECONÓMICA Y EL EMPLEO?

POCO + NADA

MUCHO +
BASTANTE

NO
SABE
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Un 55% se mostró informado sobre la implementación del Plan TE SUMO, para la incorporación al empleo registrado de Jóvenes en           

Pequeñas y Medianas Empresas a través de un régimen de incentivos y fomento específico implementado por el Gobierno Nacional.

Entre los que manifestaron conocer el programa, el acuerdo con la medida fue del 63%.

POLÍTICAS DEL ESTADO NACIONAL PARA LAS JUVENTUDES

¿QUÉ OPINIÓN TIENE UD. SOBRE EL PLAN DE EMPLEO PARA 
JOVENES EN PYMES QUE IMPLEMENTARÁ EL GOBIERNO NACIONAL?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

SI ESTÁ INFORMADO

NO ESTÁ INFORMADO

55,3 60,2 50,3 57,4 55,2 57,2 50,2 56,1 55,1 54,5

44,7 39,8 49,7 42,6 44,8 42,8 49,8 43,9 44,9 45,5
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¿QUÉ OPINIÓN TIENE UD. SOBRE EL PLAN DE EMPLEO PARA 
JOVENES EN PYMES QUE IMPLEMENTARÁ EL GOBIERNO NACIONAL?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

MUY DE ACUERDO

DE ACUERDO

EN DESACUERDO

MUY EN DESACUERDO

NO SABE

35,9 32,3 40,3 31,0 31,9 43,6 40,5 42,8 33,7 29,7

27,3 29,7 24,5 26,5 30,9 22,4 29,3 20,2 30,5 32,7

17,1 17,8 16,4 19,3 19,7 14,5 13,1 16,0 18,1 17,3

11,6 12,1 11,0 17,4 10,0 8,9 8,0 13,3 10,2 11,1

8,0 8,1 7,9 5,8 7,5 10,6 9,1 7,8 7,5 9,2

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

ACUERDO

DESACUERDO

NS/NC

63,3 62,0 64,8 57,5 62,8 66,0 69,8 63,0 64,1 62,4

28,7 29,8 27,3 36,7 29,7 23,4 21,1 29,2 28,4 28,4

8,0 8,1 7,9 5,8 7,5 10,6 9,1 7,8 7,5 9,2
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¿QUÉ OPINIÓN TIENE UD. SOBRE 
EL PLAN DE EMPLEO PARA 
JOVENES EN PYMES QUE 
IMPLEMENTARÁ EL GOBIERNO 
NACIONAL?

DESACUERDO

ACUERDO

NO
SABE
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Consultamos acerca del principal medio utilizado para informarse; un 43% optó por la tradicional televisión, mientras que en un segundo 

nivel de manera muy pareja las opciones de la radio, los portales de internet y las redes registraron cerca de 16 puntos cada una. Natural-

mente portales y redes sociales crecen a medida que cae la edad de los encuestados.

MEDIOS PARA INFORMARSE Y USO DE REDES SOCIALES
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¿CUÁL ES EL PRINCIPAL MEDIO DE COMUNICACIÓN
QUE UTILIZA UD. PARA INFORMARSE?

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

LA TELEVISIÓN

LA RADIO

LOS PORTALES DE NOTICIAS EN INTERNET

LAS REDES SOCIALES

NO SABE

DIARIOS EN PAPEL

43,0 39,5 46,7 31,2 39,0 50,1 55,6 55,8 41,8 27,5

16,7 18,2 15,2 13,5 15,6 18,4 20,6 15,8 17,6 16,7

16,4 18,9 13,8 20,4 20,1 15,1 7,5 8,6 15,4 28,4

15,1 14,2 16,1 24,5 17,9 9,9 5,2 8,4 17,3 21,1

4,6 4,5 4,8 6,5 2,3 3,1 7,2 6,7 4,2 2,4

4,1 4,8 3,5 3,8 5,2 3,5 3,9 4,7 3,7 4,0
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¿CUÁL ES LA RED SOCIAL QUE UD. MÁS UTILIZA? 

TOTAL

GÉNERO EDAD NIVEL EDUCATIVO

MASC FEM 16-29 30-44 45-59 60 o + PRIM SEC UNIV

NO USA REDES SOCIALES

FACEBOOK

INSTAGRAM

OTRA

TUITER

NO SABE

TIK TOK

38,9 38,2 39,6 31,7 31,3 37,4 60,5 53,1 34,5 25,9

28,1 27,5 28,7 20,5 37,0 33,8 19,0 23,3 31,2 30,2

13,6 12,5 14,7 25,0 13,9 9,3 3,2 4,7 14,7 24,1

7,4 9,4 5,2 7,7 7,0 9,0 5,6 5,8 8,8 7,5

6,6 7,6 5,6 8,8 8,6 4,3 3,6 4,2 6,7 9,8

4,5 3,8 5,3 4,0 1,9 5,5 7,6 7,6 3,7 1,6

0,9 0,9 0,8 2,1 0,3 0,6 0,5 1,3 0,5 0,8
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Cantidad de casos: 2.804 casos efectivos 

Forma de relevamiento: entrevistas telefónicas, formato IVR 

Fecha de muestra: 30 al 31 de julio de 2021

Ámbito geográfico: 24 Provincias de la Argentina

Muestra compuesta en base a parámetros censales de sexo, edad, 

nivel educativo y distribución por localidad.

Error muestral: +/- 2,0 % en un nivel de confianza del 95%

TOTAL

GÉNERO

EDAD

NIVEL
EDUCATIVO

REGIÓN

48,7

51,3

MASCULINO

FEMENINO

16-29

30-44

45-59

60-74

HPC

HSC

HUC

CABA

CENTRO

CUYO

NEA

NOA

PATAGONIA

PBA

31,3

28,8

21,3

18,6

38,1

38,8

23,0

7,9

19,8

7,8

8,9

11,3

6,2

38,0

Diseño de la Muestra:

CONTACTO PRENSA:
Dra. Marina Acosta, Directora de Comunicación
Tel.: 11 3199 - 6060
Mail: macosta@analogiasconsultora.com

FICHA TÉCNICA


